



АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

13 июня 2007г.
ОИ/000251

Экспертное заключение Скульптура «Конь»



Время исполнения: первая половина XX века.
Место исполнения: Вена.
Техника исполнения: латунь, литье, раскраска.
Размер: высота 30 см.
Владелец: частное собрание.
Сохранность: хорошая.

Имеется клеймо: штамп в виде вазы с буквой «В».
Скульптура изготовлена в Вене на фабрике Бергмана (работал в 1860-1953/1960 гг.).

Фабрика выпускала продукцию из латуни и бронзы с использованием всех известных в то время техник декоративной отделки. Модели для литья на фабрике делали как ее владельцы, так и приглашенные скульпторы, а также покупали у художников-надомников.

Хавье (Франц) Бергман (Xavier Franz Bergmann, 1861-1936), официально зарегистрировал хорошо известную в Европе торговую марку (клеймо) фабрики – в виде фигурного штампа с литерой «В», что означает «Бергман».

Скульптура является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.

Эксперт
Бызов О.И.

